Farmarka chova 3 koné, ale nema jiz pro né zadné krmivo.

Chovatel, ktery ma pro svych 5 konikrmivo na 120 dni, farmafce dvé pétiny tohoto
krmiva proda.

(Kazdy ki spotfebuje za den stejné mnoZstvi krmiva.)
(aw)

max. 4 body
7 Vypoctéte, za kolik dni

7.1 by veskeré chovatelovo krmivo spotifebovalo viech 8 koni spolecné,
7.2 spotiebuji chovatelovi koné krmivo, které chovatel neproda,
73  spotiebuji farmaicini koné krmivo, které farmarka zakoupi od chovatele.




SoutéZe se ziiastnilo 5 3kol A, B, C, D, E.
Kazdou $kolu reprezentovaly dva tymy - jeden divéi a jeden chlapecky.

Vysledky tymi jsou uvedeny v grafu. Dva daje chybi.
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max. 4 body
7
7.1 Vysledek divéiho tymu Skoly C byl stejny jako aritmeticky primér vysledka divéich
tymu skol A a B.

Vypoctéte aritmeticky prumér vysledku viech péti divéich tyma.

7.2 Aritmeticky prumér vysledkl viech péti chlapeckych tymu je 8 boda.
Uréete, kolik bodi ziskal chlapecky tym $koly D.




V krabici jsou pouze jednobarevné kuli¢ky, a to zelené, éervené a modré.
Ctvrtina viech kulicek je zelenych, sestina viech kuli¢ek je éervenych, modrych kulicek je

0 20 vice neZ Cervenych.
(c2w)

max. 3 body
6 Vypoitéte,
6.1  kolik kuli¢ek je v krabici,

6.2 o kolik se lidi pocty zelenych a cervenych kulicek v krabici.




Ve $kole, kterd ma v kazdém roéniku dvé tiidy (A, B), probéhla soutéz ve sbéru papiru.
V tabulkach jsou uvedeny nékteré Gdaje z této soutéze.

Prvni rolnik Druhy ro¢nik

1A 1.B celkem || divky | chlapci 2.A 2.B
600 kg | 600 kg || 1200 kg

azw)
max. 6 bodu
15  Prifadte ke kazdé dloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1 Trida 2. A nasbirala o 25 % méné papiru neZ tfida 1. A.
Kolik kg papiru nasbirala tfida 2. A?

15.2 Trida 1. B nasbirala o 20 % vice papiru neZ tfida 2. B.
Kolik kg papiru nasbirala tfida 2. B?

153 Ze viech zaki prvniho roéniku nasbiraly divky o 50 % vice papiru nez chlapci.
Kolik kg papiru nasbirali dohromady chlapci z prvniho roéniku?

A) 800 kg
B) 720kg
C) 500kg
D) 480kg
E) 450kg
F) jiny pocet kg




V soutézi mohli jednotlivi soutézici dosahnout
vysledka: 0 bodd, 1 bod, nebo 2 body.

Graf znazornuje rozdéleni soutézicich podle vysledka.
Po jednom bodu ziskalo 30 soutézicich,
po dvou bodech 10 % viech soutézicich.

Soutézicich, kteri ziskali po 1 bodu, bylo dvakrat vice
neZ soutézicich bez bodu.

(2w
2 body
14 Jaky je aritmeticky pramér vysledku viech soutézicich?
A) 08 bodu
B) 0,75 bodu
Q) 0,6 bodu
D) 0,6 bodu

E) jiny pramér




Za 4 dortiky zaplatime v cukrarné celkem x korun, stejné jako za 5 kolaca.
aw)

max. 4 body

8.1 Vyjadrete vyrazem s proménnou x, kolik korun zaplatime v cukrarné za 1 dortik.
8.2 Vyjadrete vyrazem s proménnou x, kolik korun zaplatime v cukrarné za 4 kolace.

83  Vcukramé jsme za S dortikd a 4 kolace zaplatili celkem 246 korun.
Vypoctéte, kolik korun jsme zaplatili za jeden dortik.




15.1 Vobchodé, v némz byla 20% sleva na veskeré zbozi, Kamila zaplatila 400 korun.
Kolik korun by zaplatila, kdyby nedostala 2addnou slevu?

15.2  Svetr zdraZili o 25 % a po Case jej zlevnili na 600 korun, tedy
na 80 % ceny svetru po zdraZeni.

Kolik korun stal svetr jesté pfed zdrazenim?

153 Vobou kapsach mam stejné mnozstvi penéz.
Nejprve polovinu astky z levé kapsy pfendam do pravé kapsy.
KdyZ pak ddm 50 % Castky z pravé kapsy opét do levé kapsy,
v levé kapse budu mit 300 korun.

Kolik korun mam dohromady v obou kapsach?

A) 320 korun
B) 480 korun
C) 500 korun
D) 540 korun
E) 600 korun
F) jiny pocet korun



Do tabulky se zapisuji pocty telefonnich hovor( tfi déti v prvnim étvrtleti kalendafniho roku.

Nékteré Gdaje chybi.
Pocet hovor(
Leden Unor Blezen | Aritmeticky ptumér
za mésic

Aled 12

Béla 12

Cyril 9 9

Soucet 36

Vlednu mély viechny th déti stejny polet hovor(.
Ale$ mél v bfeznu o tfetinu hovord méné ne v Unoru.
Béla méla v bieznu o polovinu hovort vice nez v Gnoru.

<w)

n Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), z2da je

pravdivé (A), &i nikoli (N).

1.1V prvnim étvrtleti byl aritmeticky pramér poétu hovor( Alede za mésic

mensinei 14,
11.2  Béla méla za prvni Ctvrtleti celkem 42 hovord.

113  Vbieznu mél Cyril tiikrat méné hovorl nez Béla.




Zadana prace byla rozdélena na dvé stejné casti.

Prvni polovinu prace vykonal minibagr za 10 hodin. Druhou polovinu prace pak vykonali
spolecné 4 délnici.

Pritom minibagr udéla za kazdych 5 hodin stejny dil prace jako 5 délnik za 8hodinovou
pracovni dobu. (Kazdy délnik vykona za hodinu stejné mnoZstvi prace.)

Za pajceni 1 minibagru se plati jednorazovy poplatek 1 500 korun. Kazda hodina prace
minibagru (i s obsluhou) stoji 600 korun, hodina prace 1 délnika 150 korun.

(caw)

max. 4 body
6 Vypodtéte,

6.1  kolik korun se celkem zaplatilo za pljceni a praci minibagru (i s obsluhou),
6.2  kolik korun stéla prace vykonana délniky,
6.3  kolik hodin musel odpracovat kazdy ze 4 délnikd.




15.1

15.2

153

Cena jedné Zidle se sniZila o 25 % na 1 800 korun.
Kolik korun stala jedna zidle pfred snizenim ceny?

Vyrobek po zdraZeni o 20 % stoji 2 700 korun.
Kolik korun stal vyrobek pred zdrazenim?

Jana na lyzaiské bryle pfispéla 40 %, chybéjicich 900 korun za lyZaiské bryle
doplatil stryc.
Cena za lyzarské bryle tvorila 60 % celé Gtraty za nakup lyzarskych doplika.

Kolik korun ¢inila cela atrata za nakup lyzaiskych doplika?

A) 2160 korun
B) 2250 korun
C) 2340 korun
D) 2400 korun
E) 2500 korun
F) jiny pocet korun



Skola ma dvé devaté tidy (9. A a 9. B).
V 9. A je tiikrat vice chlapch neZ divek a celkem je v této tiidé 24 2aka.
Pocet viech 2aki 9. B je o tfetinu vétsi neZ pocet viech 2aki 9. A.
V 9. B je pomér poétu divek a poétu chlapci (v uvedeném pofadi) 3 : 5.

Divky Chlapci | Celkem

9.A 24
9.8
Celkem
czw
max. 4 body
n Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), & nikoli (N).
A N
1.1 V9.Aje pomér poétu divek a poétu chlapci (v uvedeném pofadi) 1 : 2. (10
11.2  Celkovy pocet divek z obou 9. tfid je stejny jako poéet chlapci v 9. A. [:][:]

113 V9.Bje pocet divek o 8 mensi nez pocet chlapcil. 103




Na obrazku jsou sestaveny dvé rizné dvojice ozubenych kolecek.
Sedé kole¢ko ma 15 zub( a obé bila kole¢ka 24 zub(.
Cerné kolecko, které ma méné zubu nez bilé, se za kazdych 5 sekund otodi tiikrat.

i

(2w)

7.2
73

max. 4 body

Pro prvni dvojici kolecek uréete, kolikrat se musi otocit sedé kolecko, nez se poprvé
obé kolecka vrati do vychozi polohy.

Uréete, kolikrat se ¢erné kolecko otoéi za 5 minut.

Ve druhé dvojici kolecek se obé kolecka vrati do vychozi polohy poprvé po dvou
otackach bilého kolecka.
Vypoctéte, kolik zubl ma c¢erné kolecko.




